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Ata nº 1168 da Sessão Ordinária nº 1160 do dia 22 de Março de 2018, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 07 

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e dezoito, às dezoito horas, quinta-
feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e iniciados os trabalhos invocou a 
proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, a Profª Fabiana 
Machado, assim como os também os ouvintes da Rádio Municipal e ainda desejou bom 
retorno as atividades legislativas o colega Ver. Domingos Soares. Nos expedientes 
oriundos do Poder Executivo o Presidente solicitou a leitura e disponibilizou aos 
interessados cópias do Of. GP nº 45, de 19.3.2018, que responde ao Pedido de 
Informações nº 1 das Bancadas do PMDB/PHS e, não havendo outras matérias realizou o 
intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no 
Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às 
presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira 
de Lima; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido 
Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo 
Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. 
Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro sendo registrada a ausência 
do Ver. Cláudio Chaves Maia. Em continuidade a Ata nº 1166 da Sessão Ordinária nº 
1158 do dia 5.3.2018 foi posta em discussão e votação sendo aprovada por 
unanimidade e Ata nº 1167 da Sessão Ordinária nº 1159 do dia 12.3.2018 está 
distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174, RI). Foram ainda 
deliberados (com a dispensa da palavra pela autora), postos em discussão e votação 
foram aprovados à unanimidade: Requerimento nº 1, de 13.3.2018, de autoria da Verª 
Rita Ribeiro encaminhado a Secretaria da Segurança Pública do Estado do Rio Grande do 
Sul/Porto Alegre, solicitação de manutenção da Brigada Militar com a adição de 
contingente e viatura para o 5º OPM de Quevedos e o Requerimento nº 2, de 
13.3.2018, de autoria da Verª Rita Ribeiro encaminhado ao Governo do Estado do Rio 
Grande do Sul/Porto Alegre, solicitação de manutenção da Brigada Militar com a adição 
de contingente e viatura para o 5º OPM de Quevedos. Continuando com os trabalhos o 
Presidente informou que não havendo outras matérias para deliberações do plenário 
passa ao Pequeno Expediente (Art. 203 e Inciso II, RI) onde os inscritos nesta sessão se 
manifestaram pelo tempo regimental de cinco minutos: primeiro a se manifestar o Ver. 
Rafael Vargas iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, demais 
integrantes da Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor Geral, a Profª 
Fabiana que se faz presente e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e ainda 
desejou boas vindas ao colega Domingos Soares que depois da licença saúde está 
retornando e lhe deseja muita saúde e que continue fazendo parte desta Casa. Em sua 
manifestação disse que gostaria de fazer dois pedidos de providências onde foi 
procurado pela avó de uma aluno que estuda na Escola Olga Nunes na Localidade do 
Goiabal onde lhe solicitou a construção de uma rampa de acesso da frente do pátio da 
escola até a pracinha de brinquedos e a quadra pois ali tem um degrau mais de cinquenta 
centímetros e que já aconteceu de alunos caírem e inclusive o neto dela já sofreu uma 
queda e para evitar riscos maiores e também gostaria de solicitar ao Secretário de Obras 
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para realizar a manutenção da estrada que liga a Sede do Município ao Goiabal bem 
como a a estrada do Núcleo Toropi e também a estrada que liga Quevedos a Toropi que 
encontra-se bem degradada, está ruim a estrada e faz tempo que não é feita a 
manutenção, sabe que no momento estão as máquinas estão trabalhando no Alto Toropi 
e São João devido a colheita do soja mas não podemos deixar de lado o restante do nosso 
município e o seu muito obrigado. Segunda inscrita a se manifestar a Verª Solanja 
Baggio que iniciando saudou o Presidente da Câmara o Ver. Hélio Duarte Menezes, 
demais colegas Vereadores, a colega Vereadora, o seu Domingos e que desde já lhe 
deseja um bom retorno e que ele tenha uma ótima saúde, a nossa visitante Fabiana, o 
nosso Diretor Celso e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Em sua 
manifestação disse que se inscreveu neste expediente para fazer alguns pedidos de 
providências e o primeiro pedido é para o senhor Admar Nickel - Secretário de Obras, 
onde ela foi procurada pelo Daniel de Moraes, filho do senhor Domingos de Moraes ali de 
São Sebastião que pediu providências em relação a água das chuvas que está entrando 
na residência onde estão morando e segundo ele nestas últimas chuvas ficaram debaixo 
d'água e pediu que o seu Admar verifique o local e se precisa fazer um bueiro na entrada 
ou o que pode ser feito para amenizar a água; o segundo pedido é da dona Maria - esposa 
do falecido Carlinhos de Abreu - na Localidade da Paina que disse da entrada lá da sua 
residência está quase intransitável e é onde tem uma porteira, disse que agora na Páscoa 
seus filhos que moram longe vem visitá-la e está difícil de chegar lá na propriedade dela 
e o terceiro pedido de providências é para o Chefe de Águas o senhor Nilton Lemos , 
pedido feito pelo morador Vandir Baggio da Localidade de São Sebastião que informou 
que desde a tormenta de outubro foi destruída a entrada de água para sua residência, 
ficaram sem água pois fizeram um "enjambre" lá diz ele para voltar no outro dia e está 
até agora sem o conserto, está sendo que todos os dias ele tem que ligar uma torneira 
para encher a caixa que vai para sua casa e disse ainda que já falou com várias pessoas e 
nada de consertar, disse que já está meio "encabulado" com a situação; outro pedido de 
providências ainda é o patrolamento na estrada do Núcleo Toropi onde algumas pessoas 
tiveram lhe procurando e é para reforçar o pedido do colega Rafael que lá no Núcleo 
Toropi, eles falaram que não está intransitável mas está bastante ruim o acesos e por 
hoje era isso e muito obrigada. A terceira e última inscrita a se manifestar a Verª Rita 
Ribeiro iniciou sua manifestação saudando o Ver. Hélio Duarte Menezes - Presidente da 
Casa, demais colegas Vereadores e a colega Vereadora, o Celso Bueno - Diretor Geral, a 
Profª Fabiana e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. A Verª Rita disse que 
gostaria inicialmente de cumprimentar nosso colega Domingos e que estamos muito 
felizes com o seu retorno. Em sua manifestação disse que vem a esta tribuna agradecer 
aos colegas pela aprovação pelo seu pedido de requerimento onde a segurança pública é 
uma preocupação constante em todo o país, é mais comum me grandes centros urbanos 
mas hoje está atingindo também os pequenos municípios como o nosso sendo que com o 
passar dos anos o efetivo tanto da Brigada Militar quanto da Polícia Civil diminuiu 
bastante pois muitos se aposentaram e não teve a reposição de pessoas para os cargos 
na mesma proporção, o efetivo que trabalha atualmente no município não é suficiente 
para abranger toda a carga horária para ter um policiamento vinte e quatro horas e para 
dificultar mais o trabalho a viatura está em péssimas condições mecânicas e falta 
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também a manutenção do restante dos equipamentos de uso da Brigada Militar por isso 
é que estamos pedindo ao Governador do Estado José Ivo Sartori e o Secretário de 
Segurança Cezar Schirmer que autorizem a vinda de mais policiais militares e uma 
viatura nova para Quevedos além dos equipamentos necessários para que possam 
realizar as atividades e daí gostaria de que os colegas assinassem com ela para reforçar 
este pedido e obrigada. O Presidente agradeceu as manifestações dos colegas Vereadores 
que se manifestaram neste pequeno expediente e finalizando considerou que todos os 
pedidos são importantes e relevantes e que serão encaminhados para seus destinatários, 
agradeceu a presença de todos e, não havendo nada mais a ser tratado, cumprida a pauta 
e a ordem do dia e encerrou, marcando a próxima sessão ordinária plenária para o dia 
vinte e seis de março de dois mil e dezoito, segunda-feira, às dezoito horas, neste 
Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte 
Menezes, secretariados pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso 
Bueno – Diretor Geral.  Do que eu, Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, 
determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por 
mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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